



ФЕДЕРАЦІЯ ПРОФЕСІЙНИХ СПЛОК УКРАЇНИ (ФПУ)

ПРЕСРЕЛІЗ

ІХ З'їзд ФПУ: вибори Голови найбільшого профспілкового об'єднання України

Федерація профспілок України запрошує представників медіа до висвітлення ІХ З'їзду ФПУ, який відбудеться 21 травня 2026 року в Києві.

ІХ З'їзд ФПУ стане однією з ключових подій для профспілкового руху України. Під час З'їзду буде обрано Голову Федерації профспілок України — найбільшого профспілкового об'єднання держави, що представляє інтереси понад 2,4 млн членів профспілок.

Також делегати розглянуть звіт про діяльність ФПУ за 2021–2026 роки, питання оновлення Статуту Федерації та затвердження Стратегії діяльності ФПУ на 2026–2031 роки «Сила в єдності».

З'їзд визначить подальший курс Федерації, її роль у захисті трудових і соціально-економічних прав працівників, розвитку соціального діалогу та участі у відновленні України.

До участі у З'їзді запрошено представників вищого керівництва держави, Уряду, Верховної Ради України, міністерств, центральних органів виконавчої влади, народних депутатів України, соціальних партнерів, а також міжнародних профспілкових організацій. Серед запрошених — Прем'єр-міністр України Юлія Свириденко, Голова Верховної Ради України Руслан Стефанчук, Перший віцепрем'єр-міністр — Міністр енергетики України Денис Шмигаль, представники парламенту та Уряду.

ФПУ системно працює над питаннями захисту трудових прав, розвитку соціального діалогу, оновлення трудового законодавства, збереження людського капіталу, адаптації ветеранів до ринку праці та створення безбар'єрного робочого середовища.

До складу ФПУ входить **71 членська організація**. Федерація представляє інтереси понад **2,4 млн членів профспілок**, з яких **70,9% — працюючі**, а понад **840 тис. — молодь**.

У програмі З'їзду

- виступи представників державної влади, парламенту, соціальних партнерів і міжнародних профспілкових організацій;
- звіт про діяльність ФПУ за 2021–2026 роки;
- обрання Голови Федерації профспілок України;
- затвердження Стратегії діяльності ФПУ на 2026–2031 роки «Сила в єдності»;
- ухвалення резолюцій, заяв та звернень ІХ З'їзду ФПУ.

Оскільки ІХ З'їзд ФПУ відбудеться у **День вишиванки**, учасників та представників медіа запрошують долучитися до символічного дрес-коду — прийти у вишиванці або з елементами українського національного орнаменту.

Деталі події

Дата: 21 травня 2026 року

Час: початок о 10:00

Місце: м. Київ, Будинок кіно, вул. Саксаганського, 6

Пресбрифінг: 9:30, за участі керівництва ФПУ та запрошених гостей

Акредитація

Для участі представників ЗМІ просимо надіслати такі дані:
назва ЗМІ, ПІБ журналіста, контактний номер телефону
на електронну адресу: **barabash@fpsu.org.ua**

Дедлайн акредитації: 21 травня 2026 року до 9:15

Контакти для преси

Барабаш Тетяна

завідувачка відділу взаємодії зі ЗМІ

тел.: **067 594 51 13**